



3 декабря 2018г. в 293 отдельном автомобильном батальоне г.Новочеркаска прошел митинг по случаю начала нового зимнего периода обучения в вооруженных силах РФ. В торжественной церемонии приняли участие и поздравили военнослужащих руководство части, во главе с врио командира - начальником штаба в/ч капитаном Паниклевым М.В.

Духовник воинской части, клирик храма святого благоверного великого князя Александра Невского [иерей Алексей Мошевитин](#) в своем выступлении, поздравил военнослужащих, благословил солдат на новый период обучения в предстоящем полугодии, а командование части призвал к мудрости и терпению в обучении и воспитании будущих воинов.

